

## ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



**IME I PREZIME:** IGOR HORVAČIĆ

**DATUM I GODINA ROĐENJA:** 20/01/1977

**ŽUPANIJA:** ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

**MIBPG:**

**E-MAIL ADRESA:**

**OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), DJELATNOST, PODRUČJE RADA:**

OPG HORVAČIĆ IGOR

**ŠKOLOVANJE:** Agronomski fakultet u Zagrebu – diplomirani inženjer agronomije (voćarstva, vinogradarstva i vinarstva), Opća gimnazija Velika Gorica

**STRANI JEZIK:** engleski jezik

**RADNO ISKUSTVO:** Od 2006. do 2015. godine radio sam kao voditelj poljoapoteke u Veterinarskoj stanici Velika Gorica d.o.o (odgovorna osoba za promet sredstava za zaštitu bilja i iz područja toksikologije). Od 2015. godine do danas radim na poslovima komercijalni voditelj agrotrogovina u Mlin i pekare Sisak d.o.o. gdje radim na poslovima komercijalnog voditelja agrotrogovine i voditelja nabave, te sam odgovorna osoba za promet sredstava za zaštitu bilja i iz područja toksikologije, voditelj kooperacije uzgoja pšenice i poljoprivredne proizvodnje.

Ovlašteni predavač Ministarstva poljoprivrede za održivu uporabu sredstava za zaštitu bilja od 2014. godine. Član sam Pčelarske udruga Turopolje od osnutka udruge. Također radim na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu, a koje se sastoji od pčelarske, ratarske i voćarske proizvodnje.

**NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?**

Kao agronom i sa dugogodišnjim iskustvom u poljoprivrednoj proizvodnji i komercijalnim poslovima upoznat sam sa svim procesima i problemima domaće proizvodnje. U navedenom procesu smatram da ima puno prostora za napredak, poboljšanje komunikacije i razumijevanje za naše poljoprivrednike (osobito OPG-ove) i komunikacije prema državnim institucijama. Posebna područja od mog interesa su ratarstvo voćarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo te pčelarstvo, u skladu s mojom strukom, ali i osobnim iskustvom.

Također važnim područjem i svoj doprinos vidim u ruralnom razvoju, zaštiti domaće proizvodnje i zelenim politikama.